



# Tisková zpráva

## Město přispěje Naději na provoz nízkoprahového centra

**Město Liberec pomůže zmírnit současnou nepříznivou finanční situaci nízkoprahového denního centra, které třetím rokem provozuje ve Valdštejnské ulici v Liberci občanské sdružení Naděje. Zařízení se v letošním roce potýká s nedostatkem peněz. Zastupitelé města na svém dnešním zasedání rozhodli o jednorázové finanční injekci ve výši 150 tisíc korun. Příspěvek by měl pokrýt náklady alespoň na jeden měsíc provozu centra.**

Středisku chybějí peníze na zajištění provozu v letošním roce a reálně hrozí jeho uzavření a propuštění zaměstnanců. „*O útočiště by tak rázem přišly uprostřed zimy desítky lidí, kteří se dostali do těživé sociální situace nebo jsou bez domova. Pro stotisícové krajské město je taková služba nezbytná,*“ říká primátorka Martina Rosenbergová.

Občanské sdružení Naděje čerpalo od začátku na svůj provoz peníze z evropského sociálního fondu prostřednictvím projektu Libereckého kraje. V listopadu 2012 však čerpání prostředků z tohoto projektu skončilo a na měsíc prosinec poskytlo centru dotaci ministerstvo práce a sociálních věcí. O schválení další dotace doposud nebylo rozhodnuto. Provoz denního centra by se tak nyní neobešel bez dočasné finanční podpory města.

Přidělenou částku město ve svých rezervách hledat nemusí. Sdružení Naděje totiž poskytuje v Liberci další sociální služby, které jsou financovány i z městského rozpočtu. Město by pro svůj příspěvek využilo peníze, které sdružení každoročně vrací městu zpět jako nevyčerpané finanční prostředky.

Denním centrum ve Valdštejnské ulici navštíví v průměru až 70 klientů denně. Tito lidé by jinak trávili většinu dne na ulici. Středisko tak výrazně přispívá i k bezpečnosti zejména ve středu města. Denní centrum poskytuje lidem bez domova každý pracovní den od 8 do 18 hodin možnost osobní hygieny, výměny ošacení nebo vyprání prádla. Sociální pracovníci jim pomáhají například s obnovou dokladů, hledáním zaměstnání nebo s jednáním na úřadech.

V Liberci 31. ledna 2013